



Αγωνιστική Συστήριση Εκπαιδευτικών

Τα αποτελέσματα των εκλογών στέλνουν μήνυμα αισιοδοξίας! Συνεχίζουμε με μεγαλύτερο αίσθημα ευθύνης! Οι πιο μεγάλοι αγώνες είναι μπροστά μας!

Αποτελέσματα εκλογών για νέο Δ.Σ. και Ε.Ε. με βάση την ανακοίνωση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»:

ΕΚΛΟΓΕΣ	ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2021 ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΕΕ	ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2019 ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΕΕ	ΜΑΗΣ 2019 88 ^ο Γ.Σ. ΔΟΕ
ψήφισαν	462	502	506
Άκυρα – Λευκά	15	25	29
Έγκυρα	447	477	477
Αγωνιστική Συστήριση Εκπ/κών	337 ψήφους και 7 έδρες 75,4%	280 ψήφους και 5 έδρες 58,70%	271 ψήφους και 3 αντιπρόσωπους 56,8%
ΔΑΚΕ	44 ψήφους και 1 έδρα 9,8%	82 ψήφους και 2 έδρες 17,19%	84 ψήφους και 1 αντιπρόσωπο 17,6%
ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΑΡΕΜΒ. ΚΙΝΗΣ. ΣΥΣΠ	53 ψήφους και 1 έδρα 11,9%	71 ψήφους και 2 έδρες 14,88%	71 ψήφους και 1 αντιπρόσωπο 14,9%
ΕΡΑ. Εκπ/κοί Ριζ. Αριστεράς	-----	26 ψήφους και 0 έδρες 5,45%	26 ψήφους και 0 αντιπρ. 5,45% (ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ)
ΔΗΜΟΚΡ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ	13 ψήφους και - έδρα 2,9%	18 ψήφους και 0 έδρες 3,77%	25 ψήφους και 0 αντιπρόσωπος 5,24%

Συναδέλφισσες, συναδέλφοι

Χαιρετίζουμε τη μαζική συμμετοχή όλων των συναδέλφων, μονίμων και αναπληρωτών, στην εκλογική διαδικασία του Συλλόγου μας στις 2 του Δεκέμβρη, παρά τα εμπόδια και τις δυσκολίες που έβαλε η κυβέρνηση για να την αποτρέψει! **Δόθηκε ηχηρή απάντηση στο Υπουργείο Παιδείας, στην κυβέρνηση και σε όσους θέλουν να βάλουν λουκέτο στο συνδικαλιστικό κίνημα και στα εκπαιδευτικά σωματεία με τον νόμο Χατζηδάκη, να αφήσουν αφοπλισμένους τους εκπαιδευτικούς, χωρίς άδεια, χωρίς συλλογικές διαδικασίες, να αποδυναμώσουν τη μαζική συλλογική δράση, να φιμώσουν τη φωνή των εργαζομένων!**

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που συμμετείχαν την 1^η Δεκέμβρη στην Τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας, διαδικασία που πρέπει να αποκτήσει πιο μαζικά χαρακτηριστικά.

Χαιρετίζουμε επίσης τους υποψήφιους της ΑΣΕ και όλους τους συναδέλφους που βοήθησαν, ώστε να έρθει αυτό το αποτέλεσμα! **Ευχαριστούμε** τους συναδέλφους που βοήθησαν στις διαδικασίες της Γ.Σ. και των εκλογών!

Θεωρούμε ότι το εκλογικό αποτέλεσμα, που δίνει ενισχυμένη αυτοδυναμία στην ΑΣΕ και τις 7 από τις 9 έδρες στο Δ.Σ., είναι θετικό για τον Σύλλογό μας και τον Κλάδο, τη συμμετοχή στους συλλογικούς αγώνες και δίνει ελπίδα και προοπτική για τα δύσκολα που έρχονται. **Η μεγάλη εκλογική νίκη που ΕΞΕΙΣ, συναδέλφοι/ισσες, δώσατε στην ΑΣΕ μάς δίνει περισσότερη δύναμη, νέα ώθηση αλλά και μεγαλύτερη ευθύνη να συνεχίσουμε τον αγώνα, να οργανώσουμε την πάλη, να κάνουμε ακόμα πιο πολύ το σωματείο μας φάρο και στυλοβάτη όλων των συναδέλφων, πάντα με σας μαζί!**

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε για ένα σύγχρονο σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά, χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς να είναι κριτήριο για τις σπουδές τους η τσέπη των γονιών τους. Σε αυτό το σχολείο ο εκπαιδευτικός πρέπει να έχει μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας, μισθό και ασφάλιση που να καλύπτει τις ανάγκες του, συνθήκες εργασίας και σχολικές υποδομές που να αντιστοιχούν στην εξέλιξη της κοινωνίας. Στα πλαίσια αυτά αντιπαλεύουμε με συνέπεια τις προωθούμενες αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου και το εργαλείο τους την αξιολόγηση και απαιτούμε να επαναπροκηρύξει εδώ και τώρα Απεργία – Αποχή το Δ.Σ. της ΔΟΕ και να πάρει ταυτόχρονα θέση για τα εργαστήρια δεξιοτήτων και τον κανονισμό λειτουργίας των σχολείων. Η σιωπή δεν είναι χρυσός, είναι συνενοχή και πλάτη στην κυβέρνηση!

Με την ΑΣΕ στο τιμόνι ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» θα είναι στο πλευρό όλων των συναδέλφων χωρίς διακρίσεις και ταμπέλες, θα συνεχίσει να είναι μπροστάρης στους αγώνες, απευθύνοντας κάλεσμα σε όλους τους Συλλόγους και ΕΛΜΕ, στο γονεϊκό κίνημα, στους μαθητές, στα εργατικά λαϊκά σωματεία για κοινή δράση, μαζική συμμετοχή κόντρα στην αντιεκπαιδευτική, αντιλαϊκή λαίλαπα που βιώνουμε! Πάντα με αισιοδοξία, με πίστη και με χαμόγελο! Η νίκη μας είναι νίκη όλων των συναδέλφων και ήττα όλων των εχθρών του κινήματος!

4/12/2021